



肠胃恶变，竟在一夜之间

王厚德院士指出：补充高活性的双歧杆菌是解决肠胃问题、遏制肠胃恶变的理想途径！

疏忽大意：
流下后悔的泪水

7年前就患了浅表性胃炎，偶尔胃痛、胃胀，吃点常规药可以缓解，忍忍也就过去了，后来拖成了萎缩性胃炎。直到那一天胃痛特别难受，常规药失效，医院检查结果竟然是胃病恶变晚期。亲朋好友无不惋惜：吃了一辈子药，还是被肠胃夺去了生命……

见好就收：
一次比一次严重

每天清早拉肚子，吃完饭后就立即想大便，医生告诉我患了结肠炎，用药3-5个月可以治愈，吃药一个半月症状缓解，见好就收，就自我判断

停药了，停药没多久病情卷土重来，于是又吃药，如此恶性循环，拖到后来大便带脓血，病情更加严重，检查发现肠道恶化，追悔莫及。

高含量双歧杆菌：
遏制肠胃恶变

健康肠胃双歧杆菌占着绝对优势，双歧杆菌在胃肠道担负着杀灭有害菌、分解肠胃残留毒素及恶变物质、修复受损胃肠黏膜的特殊作用。

肠胃病的根本原因是有害菌及其分泌的毒素长期侵蚀肠胃黏膜，结肠炎、胃炎滥用药物只会加重病情，补充高活性双歧杆菌是解决肠胃问题、遏制肠胃恶变的理想途径。

见好就收，是专克胃炎、肠炎、腹泻的生态武器！



中国十大科技新闻人物—双奇发明人王厚德院士，在联合国北北合作组织工作会议上，作《人类可与肠胃病绝缘》的报告。

双奇：专攻顽固性
肠胃病的生态武器！

双奇不同于普通的微生态制剂，它就像是一把解决肠胃疾病的巨型利剑。当双奇胶囊中的庞大的双歧杆菌军团进入肠道后，在CP因子的帮助下，带领肠胃内其他有益菌，所向披靡的消灭胃肠道内有害菌，修复受损胃肠黏膜并在其表面形成钢铁般的生物学屏障，快速恢复胃肠道消化和吸收功能，显著提高肠胃道免疫，在强大的双歧杆菌军团保护下，肠胃疾病愈后不再复发，是专克胃炎、肠炎、腹泻的生态武器！

活菌双奇：
治愈快、不复发

国外抗生素已被严格限制，我国肠胃疾控中心也发出警告：胃炎、结肠炎患者切莫滥用药，应服用以菌制菌的微生态制剂。双奇是国际首个肠胃同治的微生态制剂，具有传统药物无可比拟的两大神奇：

一奇：直接补充高含量双歧杆菌，30分钟起效，杀灭有害菌快而彻底，只杀有害菌，不伤有益菌，被誉为“肠胃有病菌天敌”。

二奇：独含CP因子促进肠胃有益菌增殖，重构强免疫菌膜屏障；促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复，肠胃病愈后不复发。

——摘自《国际微生态研究》

“瘦人变胖”其实不难

1米75的身高对一位男士来说不错，可配上51公斤的体重，却总感觉难为情。以前一直以为胖瘦无所谓的，但现实往往不是这样。这几年谈过多个女朋友，但都以失败告终。她们不嫁我的理由很简单：“太瘦的人，身体恐怕有毛病。万一有个三长两短，怎么办？”

姐姐听说双奇能使瘦人增胖，她买回让我赶紧服用。别说，还真神！用了不到两个疗程，我的体重就增加了，食欲变得旺盛，晚上睡得特别好，白天也不觉得容易疲劳了，气色好了许多。服用3个疗程，我的体重就增加到了标准体重。那

天，我的现任女友还说，靠在我肩上特别有安全感。

点评：
对于吃得好、睡得香但始终胖不起来的人群，主要原因是所吃的营养物质没有彻底的消化吸收，双奇单位含双歧杆菌突破500亿株，能迅速增强肠道的吸收能力，使吃下去的营养物质更全面的被身体消化吸收，自然健壮起来了。

慢性肠胃病

有的慢性胃炎、结肠炎患者服用活菌双奇后很快缓解了症状，以为康复得差不多了，于是就自我判断停药了，结果病情有所反复。后在医生指导下巩固服用双奇2-3个疗程，终于彻底治愈，再也未复发。

消化内科专家强调：要想根除胃炎、结肠炎等肠胃顽疾，切莫见好就收，缓解症状只是治疗肠胃病的第一步，断断续

切莫见好就收

续的治疗将会使肠胃黏膜难以愈合。肠胃病为慢性疾病，治疗一般需要3-6个月，但是很多患者一般用药不到一个月，服用双奇后症状改善就停止用药，这是极不科学的。因为不按疗程用药，有害菌没有完全杀灭，停药以后有害菌会变得更加顽固，导致肠胃病再次复发，治疗难度会增大，治疗时间延长。肠胃病为慢性疾病，治疗时一定要按疗程用药。

“结肠炎”：吃一个好一个

吃西瓜、喝啤酒都不用忌口了，真爽！

我今年45岁，8年前得了结肠炎，经常拉肚子，还腹痛，每次发作都吃点抗生素就好了，稍微不注意就复发。

我在中医的指导下，进行饮食调养，不吃生冷、油腻、刺激性食物，什么海鲜、肥肉、辣椒、酒、西瓜等都不能沾。

结肠炎复发虽然减少了，但长期的忌口，造成营养不良，体质极差，身体消瘦，经常失眠，胃也不舒服了，脸色发黑，精力不济，还经常感冒。

多年来我一直关注各种肠胃产品，了解到双奇是现代高科技的生物制剂，只杀有害菌，不伤有益菌，从根本上提高人体

免疫力，赶紧买了10盒。效果就是好：不到一周，拉肚子和腹痛的症状逐渐消失，体重也开始上升了，胃口好了，面色红润。

3个月后，吃水果、喝啤酒也没有复发，什么都想吃，什么都能吃，营养跟上来了，上班一天不觉得累，惊喜的是，失眠也好转了，容易入睡，半年下来，感冒也没有复发。

我还是个球迷，现正值世界杯，和朋友一块儿熬夜看世界杯、喝扎啤、吃西瓜，结肠炎再也没有复发，别提有多开心了。

如果你也患有结肠炎，可咨询专家：

0531-88508250

十二指肠溃疡

年纪不大，却被拉入了“老胃病”的行列。2008年年初，32岁的马力因腹痛难受去医院做胃镜，被确诊患有5年多的十二指肠溃疡，医生给他用了半个月的药，腹痛消失，他以为好了，一直也没有再治疗。但2009年6月，他却因十二指肠穿孔，被推到了手术台上，医生打开他的腹部一看，腹腔已经大面积严重感染。虽极力救治，还是于两个月后全身衰竭而死亡。

专家提醒广大肠胃病患者：十二指肠溃疡治愈的标准是溃疡面愈合，不痛并不代表治愈，常规消炎止痛药会造成肠胃对药物严重的依赖性和耐受性，痛感神经“麻木不仁”，直至穿孔，还浑然不觉，到恶变时才惊呼太快。所以应及早选用活菌双奇，修复胃肠黏膜，提高人体自身免疫力，愈后也不复发。

我还是个球迷，现正值世界杯，和朋友一块儿熬夜看世界杯、喝扎啤、吃西瓜，结肠炎再也没有复发，别提有多开心了。

如果你也患有结肠炎，可咨询专家：

0531-88508250

说翻脸就翻脸

竭而死亡。

专家提醒广大肠胃病患者：十二指肠溃疡治愈的标准是溃疡面愈合，不痛并不代表治愈，常规消炎止痛药会造成肠胃对药物严重的依赖性和耐受性，痛感神经“麻木不仁”，直至穿孔，还浑然不觉，到恶变时才惊呼太快。所以应及早选用活菌双奇，修复胃肠黏膜，提高人体自身免疫力，愈后也不复发。

我还是个球迷，现正值世界杯，和朋友一块儿熬夜看世界杯、喝扎啤、吃西瓜，结肠炎再也没有复发，别提有多开心了。

如果你也患有结肠炎，可咨询专家：

0531-88508250

哪些人急需服用双奇？

一、慢性肠炎、结肠炎患者

这类病人肠道中双歧杆菌含量极低，因长期服用中西药产生了大量耐药致病菌，肠黏膜受损严重，急需补充双歧杆菌，消灭耐药致病菌，修复受损肠黏膜，提高肠免疫。双奇是慢性肠炎、结肠炎的克星！

二、各种腹泻病人

无论哪种腹泻都表现为：有害菌占上风，双歧杆菌稀少。只要给肠道补充大量高活性双歧杆菌，肠道菌群平衡了，有害菌没有了，腹泻很快自愈，而且不易复发。

三、长期便秘患者

便秘是万病之源，若服用泻药危害大。补充双歧杆菌是最佳治疗途径，它促进肠道的消化和吸收功能，并刺激肠道蠕动，消除便秘及其危害。

四、长期使用抗生素、身体免疫力差的病人

双歧杆菌能消灭体内耐药病菌，并显著提高人体免疫，远离感冒和肠胃病。

五、发育不好、消化不良、身体消瘦之人

消化不好、营养不良会导致肠胃不好，睡眠质量差、注意力不集中、发育不良、身体消瘦、抗病力差等症，其根本原因是体内双歧杆菌缺乏，服用双奇是最佳治疗途径。

六、有高脂肪、高蛋白饮食和少运动的生活习惯的人

这类人群体内双歧杆菌比健康人少，腐败菌数量多，身体处于亚健康状态，极易生病，需要补充双歧杆菌来消除亚健康和提高免疫功能。

七、过早衰老、皮肤斑多痘多痣多的人

双歧杆菌减少，肠道腐败菌增多，肠内毒素进入血液损害器官和组织，是过早衰老、皮肤斑多痘多痣多的根本原因，双奇是解决这类问题的最好选择！

经同济、协和等医院临床资料证实

服用初期：双歧杆菌在胃内激活，胃胀胃痛、烧心恶心、泛酸嗳气等症状迅速缓解，消化功能明显好转，胃口不好，大便稀、次数多现象消失，大便恢复正常。

服用1疗程：肠道双歧杆菌发挥排毒功能，口臭、大便臭逐渐消失，炎症、溃疡面在双歧杆菌的保护下开始修复。

服用2-3疗程：肠道双歧杆菌达到峰值，炎症糜烂消失，溃疡面愈合，肠胃免疫力大大提升，肠好胃好气色好，连感冒也少了。

巩固1疗程：肠胃免疫力恢复正常，能抵抗外来病菌的入侵，肠胃病不易复发。

结肠恶变，个个木讷着，好久也醒不过神来，上个月还和他们一起唱歌喝啤酒，现在转眼要隔阴阳，倍感人间凄凉。

一起的朋友中也有几个患有结肠炎，前车之鉴，都一点不敢耽误，连忙买了5个疗程的双奇胶囊。

效果就是好！几天下来腹痛、腹泻就得到控制，1个疗程后，大便成形，上厕所的次数明显减少，医生说再巩固2个疗程就没事了，工友们总算松了口气。

同乡工友得知他已经是

胃痛胃胀、胃炎、胃溃疡，传统药只能缓解症状

谁为他的胃病恶化买单

近期，开长途车的老陈吃了晚饭后总感觉腹部胀痛。年轻时经常应酬喝酒，加上生活没规律，常常胃痛、胃胀、嗳气、打嗝，还泛酸，落了这个职业病。20多年来，他不知吃了多少药，每次吃一点常规肠胃药也就没事了，后来服用量越来越大，从每次2粒加大到3粒，甚至5粒，经常贫血。

可这一回，老陈确实受不了，赶紧去省医院，医生说他病情不太乐观，诊断结果是中度萎缩性胃炎，还伴有大面积溃疡和十二指肠溃疡。再不选准正确的治疗方法，有癌变的

小儿腹泻

慎用抗生素



在杀灭有害菌的同时也杀死了小儿肠道内的双歧杆菌，虽然当时能缓解症状，但长期使用还会使有害菌产生耐药性，小儿腹泻反复发作，形成恶性循环。

专家指出：小儿腹泻，慎用抗生素。这是因为抗生素

43岁结肠炎 3年后竟恶变

“年轻时吃盒饭、喝凉水，常常拉肚子，我要他注意自己的身体，可他不当回事，哎，43岁患上溃疡性结肠炎！”

“抗生素吃了一大堆，上个月还出现脓血便，他说好多同事都拉肚子，吃点药就行了。”

“前天，他说便血，一检查结肠恶变了！才46岁，太可怕了，医生说是滥用抗生素的后果！我现在追悔莫及……”伤心欲绝的妻子辛酸地说。

同乡工友得知他已经是

结肠恶变，个个木讷着，好久也醒不过神来，上个月还和他们一起唱歌喝啤酒，现在转眼要隔阴阳，倍感人间凄凉。

一起的朋友中也有几个患有结肠炎，前车之鉴，都一点不敢耽误，连忙买了5个疗程的双奇胶囊。

效果就是好！几天下来腹痛、腹泻就得到控制，1个疗程后，大便成形，上厕所的次数明显减少，医生说再巩固2个疗程就没事了，工友们总算松了口气。

同乡工友得知他已经是